Контрольный тест для 7 класса по теме:  «Северная Америка».
I вариант

1. Положение материка Северная Америка относительно экватора.
А) только в южном полушарии;
Б) большая часть в северном полушарии;
В) экватор пересекает материк посередине;
Г) расположен  только в северном полушарии.

1. Положение материка Северная Америка  относительно начального меридиана.
А) полностью в восточном полушарии;
Б) большая часть в западном полушарии;
В) полностью в западном полушарии;
Г) большая часть в восточном полушарии.

1. Самая северная река материка расположена на полуострове:
А) Бутия;
Б) Мелвилл;
В) Лабрадор;
Г) Аляска.

1. Самый крупный остров:
А) Куба;
Б) Гаити;
В) Баффинова Земля;
Г) Гренландия.

1. Какие виды рельефа преобладают  на материке Северная Америка?
А) равнины;
Б)  горные хребты;
В)  горы;
Г)  плато.

1. Из всех перечисленных равнин выбери только те, которые  имеют отношение к Северной Америке:
А) Центральная равнина, Аппалачи, Миссисипская низменность;
Б) Миссисипская низменность, Великая равнина, Центральная равнина.
В) Амазонка, Ориноко, Великая равнина;
Г) все эти названные равнины.

1. Самая высокая точка материка Северная Америка:
А) Аконкагуа;
Б) Орисаба;
В) Мак – Кинли;
Г) Эверест.

1. Причины формирования гор Кордильеры:
А) в результате действия вулканов;
Б) Под воздействием оледенения;
В) в результате столкновения литосферных плит;
Г) в результате всех этих факторов.

1. Какие из зон  климатических поясов отсутствуют в Северной Америке?
А) экваториальный пояс;
Б) арктический пояс;
В) субэкваториальный  пояс;
Г) субарктический  пояс.

1. Самая длинная река Северной Америки:
      А) Миссисипи;
      Б) Ниагара;
      В) Макензи;
      Г) Колумбия.

1. Назови озеро, не относящееся  к Великим американским озёрам:
А) Эри;
Б) Верхнее;
В) Виннипег;
Г) Мичиган.

1. Какая природная зона Северной Америки занимает большую территорию?
А) тайга;
Б) тундра;
В) саванна;
Г) пустыня.

1. Что называется прерией в Северной Америке?
А) пустыни;
Б) саванны;
В) степи;
Г) редкие леса.





Контрольный тест для 7 класса по теме:  «Северная Америка».
II вариант

1. Укажите характеристику Северной Америки:
А) второй по величине материк; 
Б) площадь континента составляет 24, 2 тыс. км; 
В) самая южная точка расположена в южном полушарии; 
Г) самая западная точка расположена в восточном полушарии.

2. Северная Америка омывается водами всех океанов кроме...
 А) Тихого
 Б) Индийского
 В)Атлантического
 Г) Северного Ледовитого

3. От Евразии на западе Северная Америка отделена: 
А) Беринговым проливом; 
Б) Гибралтарским проливом;
В) Панамским каналом; 
Г) Суэцким каналом.

4. Самый крупный остров у берегов Северной Америки: 
А) Ньюфаундленд; 
Б) Гренландия; 
В) Новая Шотландия; 
Г) Куба.

5. Какой вклад внесли в исследование природы Северной Америки В. Беринг и А. Чириков? 
А) открыли Великие американские озера; 
Б) основали первые поселения на Аляске; 
В) открыли побережье Аляски и Алеутских островов; 
Г) исследовали северное побережье Америки.

6. Самая высокая вершина Кордильер это:
А) Логан; 
Б) Орисаба; 
В) Мак-Кинли;
Г) Митчелл.

7. Вдоль восточного края Кордильер протянулись:
А) Великие равнины;
Б) Центральные равнины;
В) Миссисипская низменность;
Г) Береговые хребты.

8.	Какая природная зона Северной Америки занимает большую территорию?
А) тайга;
Б) тундра;
В) саванна;
Г) пустыня.

9.	Что называется прерией в Северной Америке?
А) пустыни;
Б) саванны;
В) степи;
Г) редкие леса.

10. Северная Америка расположена во всех климатических поясах от арктического до...
 А) тропического
  Б) субэкваториального
  В) экваториального
  Г) антарктического

11. Какие виды рельефа преобладают  на материке Северная Америка?
А) равнины;
Б)  горные хребты;
В)  горы;
Г)  плато.

12.	Самая длинная река Северной Америки:
      А) Миссисипи;
      Б) Ниагара;
      В) Макензи;
      Г) Колумбия.

13.  Причины формирования гор Кордильеры:
А) в результате действия вулканов;
Б) Под воздействием оледенения;
В) в результате столкновения литосферных плит;
Г) в результате всех этих факторов.
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